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TRASPORTO	PUBBLICO	LOCALE:	“AZIENDA	UNICA	E	BACINO	UNICO,	BIGLIETTO	UNICO	REGIONALE”	-	IL
PRESIDENTE	DI	UMBRIA	TPL	MOBILITÀ	IN	SECONDA	COMMISSIONE.	AUDIZIONE	ANCHE
DELL'AMMINISTRATORE	DI	MINIMETRÒ	SPA

GIORNO	DELLA	MEMORIA:	“I	VALORI	SONO	SENZA	TEMPO.	MAI	PIÙ	EPISODI	DI	QUESTO	GENERE”	-	BUCONI
(PSI)	SULLA	GIORNATA	IN	RICORDO	DELLE	VITTIME	DELL'OLOCAUSTO	E	DELLO	STERMINIO	DI	MILIONI	DI
EBREI

AGRICOLTURA:	INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	(PDL)	SULLA	CONCESSIONE	E	SUCCESSIVA	REVOCA	DI
CONTRIBUTI	A	FAVORE	DI	UNA	PARENTE	DELL’ASSESSORE

COPPIE	DI	FATTO:	“SCELTA	SCELLERATA	DEL	SINDACO	DI	GUBBIO.	VIRATA	POLITICA	A	DESTRA	DELLA	NUOVA
MAGGIORANZA”	–	NOTA	DI	GORACCI	(PRC-FDS)	

PIANO	REGIONALE	SCUOLE:	“GARANTITA	AUTONOMIA	PER	SAN	VENANZO.	MA	IL	PROBLEMA	RIMANE”	-
GALANELLO	(PD)	“UN	ANNO	DI	RIFLESSIONE	PER	DECIDERE	ACCORPAMENTO	CON	ALTO	ORVIETANO	O
MARSCIANESE”	

COPPIE	DI	FATTO:	“L'ABOLIZIONE	DEL	REGISTRO	A	GUBBIO	È	UN	PESSIMO	SEGNALE”	-	STUFARA	(PRC	–	FDS)	SI
CHIEDE	SE	“QUALCUNO	STIA	CERCANDO	MAGGIORANZE	DIVERSE	DA	QUELLE	USCITE	DALLE	URNE”	

COPPIE	DI	FATTO:	“IL	SINDACO	GUERRINI	MANDA	IN	CONFUSIONE	PD	E	MAGGIORANZA	SU	QUESTIONI
IDEOLOGICHE”	-	PER	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)	SI	TRATTA	DI	UNO	“PSICODRAMMA	DI	FATTO”	

CRISI	FASCIA	APPENINICA:	“NECESSARIO	ADOTTARE	PROVVEDIMENTI	STRAORDINARI”	-	PRESIDENTE	E
VICEPRESIDENTE	DELLA	II	COMMISSIONE,	CHIACCHIERONI	E	ROSI,	ADERISCONO	ALLA	MOZIONE	DI	LOCCHI,
SMACCHI	E	BARBERINI	(PD)	

COMMISSIONE	STATUTO:	PROGETTO	“EDUCAZIONE	ALLA	CITTADINANZA”	-	DOMANI,	VENERDÌ	27	GENNAIO,
ALLE	10.00	INCONTRO	CON	GLI	STUDENTI	DELLA	CITTÀ	DI	TODI	NEL	TEATRO	DELL’ISTITUTO	“CIUFFELLI-
EINAUDI”	–	II°	LANCIO	

SANITA’:	“BENE	LA	REVISIONE	DEI	TICKET	DA	PARTE	DEL	MINISTERO.	E’	MOLTO	SIMILE	ALL’APPLICAZIONE
DEL	‘FATTORE	FAMIGLIA’	NEL	CALCOLO	DEL	REDDITO	DA	ME	PRESENTATA	IN	AULA”	–	MONACELLI	(UDC)
CHIEDE	IL	RISPETTO	DEGLI	IMPEGNI	ASSUNTI	

PIANO	REGIONALE	SCUOLE:	PARERE	NON	FAVOREVOLE	SOLO	SULL'ACCORPAMENTO	DI	SAN	VENANZO	A
BASCHI	–	AMPIO	VOTO	DELLA	TERZA	COMMISSIONE	DOPO	L'AUDIZIONE	DEL	COMITATO;	UN	ANNO	DI
PROROGA	PER	DECIDERE	AL	MEGLIO	

CRISI	ECONOMICA:	“QUALI	PROVVEDIMENTI	A	SOSTEGNO	DELLE	FAMIGLIE	UMBRE	ALLE	PRESE	CON	COSTI
CRESCENTI	DEL	VIVERE	QUOTIDIANO?”	–	ROSI	(PDL)	INTERROGA	LA	GIUNTA	SULLA	LEGGE	REGIONALE	13/2010

RIFORMA	STATUTO:	“FEDERALISMO,	AUTONOMIA,	CITTADINANZA,	RADICI	CRISTIANE	DEL	POPOLO	UMBRO	E
STRADA	ORTE-RAVENNA”	-	PRESENTATE	IN	COMMISSIONE	STATUTO	LE	PROPOSTE	DI	MODIFICA	DI	CIRIGNONI
(LEGA	NORD)	

COMMISSIONE	TOSSICODIPENDENZE:	“TAVOLO	INTERISTITUZIONALE	CON	LE	FORZE	DELL'ORDINE.
CONTRASTARE	IL	FENOMENO	SOPRATTUTTO	A	LIVELLO	SOCIALE”	-	AUDIZIONE	DELL'ASSESSORE	REGIONALE
AL	WELFARE	CASCIARI	

COPPIE	DI	FATTO:	“PESSIMO	SEGNALE	IL	VOTO	DEL	SINDACO	PD	A	FAVORE	DELLA	MOZIONE	PDL	PER
CANCELLARE	IL	REGISTRO	DELLE	COPPIE	DI	FATTO”	-	DOTTORINI	(IDV):“SPIRA	DA	ROMA	UN	VENTICELLO…”	

PROTESTA	AUTOTRASPORTATORI	UMBRI:	“OPPORTUNO	ASCOLTARE	LE	RAGIONI	DI	UNA	IMPORTANTE	RISORSA
PRODUTTIVA	ED	OCCUPAZIONALE”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	PROPONE	UN'AUDIZIONE	IN	SECONDA
COMMISSIONE	

COPPIE	DI	FATTO:	“APPREZZO	LA	DECISIONE	DA	UOMO	LIBERO	DEL	SINDACO	DI	GUBBIO;	IN	TUTTA	L'UMBRIA
MENO	DI	CINQUE	ISCRIZIONI”	-	MONACELLI	(UDC)	SI	CONGRATULA	PER	LA	CANCELLAZIONE
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